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Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 

  
Sektorová nadlimitní veřejná zakázka zadávaná v jednacím řízení s uveřejněním podle § 60 a § 
161 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „Zákon“) na služby s názvem:  
 
„Informační systém pro cestující – sjednocení SW“                           
 
Správa železnic, státní organizace (dále jen „Zadavatel“) obdržela dne 16. 1. 2025 v 07:53 
hodin žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel formou Vysvětlení zadávací 
dokumentace odpovídá na tuto žádost doručenou k veřejné zakázce následovně: 
 
Zadavatel zdůrazňuje, že předmětnou žádost vnímá jako opožděnou a má za to, že není povinen 
na ni odpovídat. Zadavatel dále má za to, že obdobné dotazy již odpovídal v rámci předchozích 
vysvětlení a jejich zodpovězení tak nemá žádný přínos pro potenciální účastníky. 
 

Dotaz č. 1: 

 
Zadavatel požaduje v bodě 13.2.2. zadávací dokumentace certifikace členů realizačního týmu. 
Není nám jasný důvod, proč jsou požadovány certifikáty vydávané soukromými subjekty a 
autoritami? Nejedná se o certifikáty vydávané žádnou autoritou řízenou státní správou ČR a ani 
EU. Již více jak 30 let jsme dodavatelem informačních systémů na české železnici a s takovými 
požadavky jsme se ještě nesetkali. Z tohoto pohledu považujeme podmínku doložení takových 
certifikátů do nabídky v režimu veřejného výběrového řízení přinejmenším za nepřiměřenou, ne-
li za diskriminační. 
 
Odpověď č. 1: 

 
Zadavatel upozorňuje, že obdobnou problematikou se již zabýval v rámci Vysvětlení zadávací 
dokumentace č. 2, v Odpovědi č. 1, a na jeho stanovisku se nic nemění. Zadavatel i nadále 
považuje požadavek na uvedené certifikace členů realizačního týmu za přiměřený, 
nediskriminační a zcela běžný v oblasti IT projektů pro veřejné zadavatele v ČR. Zadavatel opět 
připomíná ustanovení uvedené v bodě 13.2.4. „V případě, že je pro prokázání technické 

kvalifikace požadován certifikát…, je možné jej nahradit certifikátem obdobné či vyšší úrovně, 

než je certifikát požadovaný.“ Zadavatel tak nevyžaduje konkrétní certifikáty od konkrétních 
certifikačních autorit, ale certifikaci požadované úrovně znalostí či dovedností členů realizačního 
týmu, přičemž tato úroveň je v bodě 13.2.2. indikována reprezentativními příklady vhodných 
certifikátů. 
Dotaz č. 2: 

 
V rámci dodávky systému JISC, který je předmětem tohoto výběrového řízení, jsou požadovány 
komunikační rozhraní na koncová zařízení informačních systémů ve stanicích. Jedná se zejména 
o datové vazby na informační tabule, informační displeje, interaktivní kiosky a rozhlasové 
ústředny. Dle zadávací dokumentace není znám počet instalovaných koncových zařízení a jejich 
rozmanitost z hlediska dodavatelů i verzí. Hrozí zde riziko, že některé lokality nebude možné na 
moderní systémy vůbec připojit už jen z toho důvodu, že jsou zde zastaralé nebo jinak 
nekompatibilní technologie. Uchazeč by měl mít přesnou informaci o počtech a variantách těchto 
ovládaných koncových zařízení. Na základě toho mít možnost vyhodnotit nároky na jejich 
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připojení a z toho odvodit odpovídající nároky na výkon centrálního systému. Jejich připojení na 
systém JISC a oživení datové komunikace s nimi má podle našeho názoru zásadní vliv na rozsah 
a cenu předmětného díla. Na základě absence těchto informací jsme toho názoru, že podle 
předložené zadávací dokumentace není možné zodpovědně sestavit nabídku. 
 
Odpověď č. 2: 

 
Zadavatel upozorňuje, že obdobnou problematikou se již zabýval v rámci Vysvětlení zadávací 
dokumentace č. 2, v Odpovědi č. 2, a na jeho stanovisku se nic nemění. Zadavatel i nadále 
považuje přesnou informaci o počtech a variantách těchto ovládaných koncových zařízení za 
irelevantní, a to obzvláště pro aktuální fázi zadávacího řízení (tj. prokázání kvalifikace). 
Zadavatel dále opakuje, že je připraven v dalších fázích zadávacího řízení jednat o potřebě a 
případném rozsahu informací, které by mohl ještě zajistit a poskytnout. 
 

Závěr 

 

Lhůta pro podání žádostí o účast se nemění a je stanovena na 23. 1. 2025 do 10:00 hodin. 
 
 
 
 
 
……………………………………………… 
Ing. Dalibor Fajkus 

náměstek ředitele organizační jednotky SŽT 


		2025-01-21T07:35:20+0000


		2025-01-21T08:13:31+0000
	Podepsáno elektronicky




